

## Řízené tiskové služby (MPS)

### Office TECH

#### Každý list se počítá

Jako jediné náklady na provoz tiskových zařízení vnímáme většinou tonery, a tak se snažíme mít jejich ceny pod kontrolou. Abychom však reálně ušetřili, měli bychom se zaměřit na celkové provozní náklady. Ty lze vyčíslit, a tedy i regulovat, tehdy, když známe konečnou cenu za vtištění jedné stránky.

Tiskové prostředí optimalizujeme přesně podle vašich potřeb v několika krocích. Bezplatně analyzujeme stávající stav, zpracujeme výsledky a připravíme návrh nového řešení spolu s vyčíslením úspor. Následně s vámi konzultujeme návrh na zefektivnění procesů a seznam vhodných zařízení dle vašich konkrétních potřeb a požadavků včetně specifikace a plánu rozmístění. Závěrečná konzultace obsahuje i cenovou nabídku celého řešení včetně návrhu financování. Posledním krokem je implementace nového řešení a následná správa tiskových zařízení.

Nezapomeňte, že optimalizací tiskového prostředí můžete snížit náklady průměrně až o 30 %.



## S NÁMI JE VAŠE KANCELÁŘ BEZ STAROSTÍ!

## Tiskové řešení ve firmách je často neefektivní.

### Nabízíme optimalizaci a snížení nákladů až o 30 %.

- Nezávazná konzultace se specialistou technického servisu.
- Optimální řešení v podobě dlouhodobého pronájmu stroje.
- Žádné investované prostředky.
- Veškerá produkce atelieru na vlastním zařízení.
- Každé tři měsíce pravidelná údržba stroje.
- Doplnění zásob spotřebního materiálu a servisní zásahy přímo na místě.
- Žádné starosti ze strany zákazníka.
- Úspora času, zefektivnění práce s dokumenty.
- Pronájem řešení velkoformátového tisku A0 nad rámec realizace.

Občerstvení  
a drogerie

Nábytek

Tiskopisy, letáky  
a reklamní předměty

Osobní ochranné  
pracovní prostředky

Kancelářské potřeby,  
papíry a tonery

**Technický servis – řízené  
tiskové služby (MPS)**

IT služby

#### OFFICE DEPOT s.r.o.

Floriánova 2461, 253 01 Hostivice  
IČ: 64942503, DIČ: CZ64942503  
tel.: +420 800 771 772  
email: infocz@officedepot.com  
www.ProcOfficeDepot.cz



## Optimální tiskové řešení od Office Depot®

Atelier Hestia je menší projekční kancelář o 4 projektantech, která se zaměřuje především na stavbu rodinných domů v Dobříši, Příbrami, Mníšku pod Brdy a Praze. Lokálně je však velmi významná díky velkému množství realizovaných projektů.

Řešení od Office Depot přineslo stabilní tiskové prostředí s výrazným snížením provozních nákladů. Dalším přínosem je díky multifunkčnosti stroje i zvýšení produktivity, nové řešení totiž umožňuje rychlé zpracování podkladů na jednom zařízení. Všichni zaměstnanci projekční kanceláře jsou velmi vytížení, a tak opravdu přivítali pronájem našeho stroje: Nemusí teď neustále hlídat vlastní zařízení, objednávat servisní zásahy ani dbát o ideální zásobu spotřebního materiálu.

*„Se společností Office Depot jsem již delší dobu spolupracoval a osvědčila se mi jako spolehlivý dodavatel. Proto mě oslovila možnost promluvit si o našem stávajícím provozu s někým, kdo nenabízí jen slevu na tonerech, ale celkové řešení. Po realizaci běží vše podle domluvených jasných podmínek. Naše firma má komplexně zajištěn chod tiskáren, což přineslo úlevu na personální úrovni, ale také zásadně uspořilo náklady, a to s okamžitým účinkem. Tím pádem můžeme i my nabízet svým zákazníkům více,“ komentuje nové řešení Ing. Štěpán Polák, majitel společnosti Atelier Hestia.*

### Když jste opravdu vytížení

Atelier Hestia měl původně jednu multifunkční tiskárnu formátu A4 a jednu tiskárnu formátu A3. Ačkoli se jednalo o laserové tiskárny s běžnými provozními náklady, byl vzhledem k objemu tisku celkový provoz poměrně nákladný. Příležitostné kopírování či skenování formátu A3 pak řešili zaměstnanci na místním úřadu za poplatek.

Vytíženost zakázkami často znamená to, že se projektová dokumentace dokončuje večer, ale i během víkendu. Klient měl tedy vždy připravené sady tonerových kazet, aby byly k dispozici pro případnou výměnu. Došlo tak ke zbytečnému fixování finančních prostředků do zásob. Výchozí stav byl nepružný, neefektivní a celkově velmi nákladný.

## Poradíme vám, jak ušetřit čas i náklady

Při schůzce majitele společnosti Atelier Hestia s obchodním zástupcem Office Depot si klient stěžoval, jak je pro něj náročné uhlídat všechno včetně tisku, načež mu obchodní zástupce doporučil nezávaznou konzultaci se specialistou technického servisu. Po bližším seznámení s provozem atelieru pak specialista vybral spolu s klientem optimální řešení v podobě dlouhodobého pronájmu barevného kopírovacího stroje pro formát A3, který svými funkcemi optimálně zajistí pokrytí všech potřeb zpracování dokumentů.

Pořízením stroje formou pronájmu nemusel majitel vydat žádné prostředky do investice a vzhledem k výrazně nižším provozním nákladům stroje v porovnání s provozními náklady původních tiskáren dosáhl snížení celkových nákladů (a to i se započítanou částkou za pronájem stroje).

Pronájmem barevné kopírky jsme vyřešili všechny problémy, které klient s technikou měl. Atelier má nyní zařízení, na kterém produkuje vše, co potřebuje (tiskne, kopíruje i skenuje). O veškeré správné fungování, pravidelnou údržbu a jakýkoli servis stroje se starají servisní technici Office Depot, v kanceláři je vždy dostatečná zásoba tonerů, všichni se mohou plně věnovat své práci a kompletní správa stroje je na Office Depot.

Během tří dnů od podpisu smlouvy jsme provedli instalaci stroje do Atelieru Hestia, původní tiskárny jsme vyřadili a Atelier začal používat jen toto jedno zařízení.



Multifunkční kopírovací zařízení Sharp MX2614N

Po třech měsících provozu na hodnotící schůzce sám majitel Ing. Štěpán Polák přišel s kalkulací ušetřených nákladů a se slovy: „Nevěřil bych tomu, ale za další tři měsíce budu mít díky vám ušetřeno na slušnou dovolenou“.

## Spolupráce

*„Celé jednání s panem Polákem bylo příjemné a otevřené. Pan Polák dokázal přesně definovat problémy společnosti a od začátku jsme hovořili přímo o tom, co je potřeba vyřešit. Navrhovaným řešením byl pan Polák nadšen, i když zprvu nevěřil výši kalkulované úspory. Nejvíce ho oslovilo samotné koncepční řešení a úsporu vnímal jen jako případné milé překvapení. Nakonec se sám přesvědčil a zhodnotil, že jde o výraznou úsporu finančních prostředků, což je poměrně velkým benefitem. Vzhledem k velmi dobrým zkušenostem si rok po této realizaci pronajal pan Polák i multifunkční řešení velkoformátového tisku, kopírování a skenování ve formátu A0,“ komentuje celý projekt Miloš Neškovský, specialista pro prodej kancelářské techniky Office Depot.*

## Klientovo hodnocení

- Detailní nezávazná konzultace nad stávajícím a možným optimálním řešením.
- Řešení ve formě dlouhodobého pronájmu stroje bez nutnosti investice prostředků do jeho koupě.
- Výběr ideálního barevného kopírovacího stroje pro formát A3, který svými funkcemi zajistí pokrytí všech potřeb atelieru.
- Bezstarostný provoz, vše vyřeší technici Office Depot; majitel i další projektanti se mohou věnovat jen své práci.
- Přímá finanční úspora provozních nákladů na tisk 38 000 Kč ročně.